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ДО ЮВІЛЕЮ МАКСИМА МИХАЙЛОВИЧА ЗАГРЕБИ 
 

Цього року святкує свій 50-річний ювілей видатний український нумізмат –  
Максим Михайлович Загреба. 

 

 
 

На фото: Максим Михайлович Загреба у день ювілею. 
 
Наукова та видавнича діяльність Максима Михайловича є потужним внеском 

у вітчизняну нумізматику, національну культуру та сприяння популяризації 
українських історичних пам'яток. Особистий внесок у розвиток вітчизняної 
нумізматики пана Максима важко переоцінити. Кропіткою та наполегливою працею 
українська нумізматика збагатилась ґрунтовними та якісними нумізматичними 
каталогами, що, безумовно, заслуговують на глибоку повагу та широко 
використовуються нумізматами всього світу. Заснований Максимом Михайловичем 
та успішно і регулярно продовжуваний журнал «Нумізматика і Фалеристика», є 
сучасним та актуальним, патріотичним та популярним для широкого кола читачів в 
Україні та світі. Ми з гордістю можемо стверджувати, що завдячуючи 
наполегливості та прагненням Максима Михайловича,українська нумізматика 
впевнено посідає почесне рівноправне місце серед європейських країн. 

Висловлюємо щиру подяку за ентузіазм, пишаємось високими досягненнями, 
глибоко шануємо стійку та впевнену патріотичну позицію пана Максима та бажаємо 
нових звершень, приємних вражень від життя та реалізації запланованого. 
 

Біографія 
Народився 24 грудня 1967 р. в м. Києві у родині видавничих працівників. 

Мати – Богушко (Гаврилова) Антоніна Всеволодівна розпочала свою трудову 
діяльність після закінчення школи у видавництві «Техніка» коректором та пішла на 
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пенсію з посади заступника головного редактора журналу «Нафтова і газова 
промисловість». Батько – Загреба Михайло Іванович професійний фотограф. 
Останні роки життя працював кореспондентом у журналі «Пам’ятки України». У 
2002 р. на основі своїх фотоматеріалів видав книжку «Пропусти Чорнобиль крізь 
серце». Дід – Гаврилов Всеволод Миколайович усе життя пропрацював у державних 
видавництвах: «Радянська школа», «Урожай», «Техніка» та журналах 
«ТваринництвоУкраїни» і «Механізація сільського господарства». 

У 1975—1983 рр. – навчання у середній школі № 182 м. Києва. 
У 1985 р. виключено з ВЛКРМ та навчального закладу «за неправильне 

розуміння політики КПРС»: заснував антирадянську організацію, самотужки 
друкував та розповсюджував антирадянські листівки. 

1985—1986 рр. працював на заводі «Вулкан» слюсарем-ремонтником. 
1986—1988 рр. – перебування у лавах Радянської Армії – «Стройбат». 
У 1996 р. заснував журнал «Нумізматика і фалеристика», головним 

редактором якого є до нині. Заснований Максимом Михайловичем журнал є єдиним 
в Україні постійним періодичним виданням, що об’єднує авторів різних напрямків 
досліджень: нумізматики, фалеристики, боністики, сфрагістики та багатьох інших 
напрямків наукових знань та колекціонування.  

Член Національної спілки журналістів України та Експертної ради НБУ з 
питань дизайну пам’ятних монет України. 
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